

Nr. 93/2024.02.21

Către
Unitățile de învățământ preuniversitar

*În atenția doamnei/domnului director și a
profesorilor de gimnaziu și liceu*

Referitor: Programul Tehnovation Girls

Ca urmare a protocolului semnat între Ministerul Educației și Asociația ADFABER.org cu privire la promovarea în școlile din România a programului și competiției internaționale **Tehnovation Girls**, vă prezentăm câteva informații relevante.

În cadrul ediției de anul trecut, peste 600 de eleve din România s-au alăturat celor aproape 7.000 de fete din peste 65 de țări care au finalizat programul. Susținute de peste 4.000 de mentori și ambasadori din întreaga lume, participantele au dezvoltat aplicații mobile și startup-uri care abordează probleme din comunitate, de la schimbările climatice și bullying, până la violența domestică și dependența de droguri.

Programul Tehnovation Girls susține eforturile constante depuse de Ministerul Educației pentru promovarea egalității de gen în domeniul tehnologiei și antreprenoriatului. Prin acest program, fetele sunt încurajate să dezvolte competențe tehnologice și antreprenoriale, contribuind astfel la reducerea decalajului de gen în aceste domenii. În contextul global și actual, unde tehnologia joacă un rol tot mai important, este esențial să oferim tinerelor oportunități egale de educație și dezvoltare în acest sector.

Programul Tehnovation Girls este deschis pentru toate elevele cu vârste între 8 și 18 ani, indiferent de nivelul de cunoștințe în tehnologie.

Participantele formează echipe de maxim 5 fete și dezvoltă, cu ajutorul unui plan educațional și al unui mentor, aplicații pentru mobil sau proiecte cu inteligență artificială care abordează o temă importantă din lume precum: sărăcia, mediul înconjurător, pacea, egalitatea, educația sau sănătatea.

Programul Tehnovation Girls prezintă 3 divizii pentru participante:

- divizia pentru începătoare - fete între 8 și 12 ani,
- divizia junioare - fete între 13 și 15 ani,
- divizia senioare - fete între 16 și 18 ani.

Atât elevele care doresc să participe, cât și profesorii care doresc să le susțină în calitate de mentori, se pot înscrie prin platforma prezentată pe [website-ul adfaber.org/tehnovation](https://adfaber.org/tehnovation).



Perioada de înscrieri, formarea echipelor și realizarea proiectelor este 11.10.2023-13.03.2024, urmând ca în perioada 14.03.24.04.2024 echipele să finalizeze și să depună proiectele pentru a participa la jurizarea internațională din perioada mai-iunie 2024.

Asociația ADFABER.org oferă tot suportul necesar participării la acest eveniment.

Profesorii și părinții se pot înregistra de asemenea pe platformă în calitate de mentori sau jurați.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă recomandăm să vă înscrieți la implementarea proiectului în scopul explorării și valorificării opțiunilor pe care le oferă.

Inspector Școlar General,
Prof. ~~Polina Maria~~ DĂRĂBAN



Inspector școlar pentru informatică-matematică,
prof. SZABÓ Zoltan